

**Інформація для абітурієнтів на
здобуття середньої освіти та їх
законних представників,
від 1. 1. 2024**



- У 2023/2024 навчальному році змінюється система процедури вступу до середніх шкіл та консерваторій.
- Повну інформацію можна знайти на веб-сайті www.prihlaskynastredni.cz.
- ЗА НОВИМИ УМОВАМИ можна подати заяву через систему цифрової реєстрації (DIPSY), яка доступна на вищевказаних веб-сторінках, або без реєстрації у вигляді роздрукованого витягу. Залишається і можливість подати друковану заяву.
- ЗА НОВИМИ УМОВАМИ ви можете обрати до 3 напрямків освіти без тесту на здібності та до 5 напрямків, якщо ви подавали заяви на освітні напрямки з тестом на здібності.
- ЗА НОВИМИ УМОВАМИ оцінки за попередню освіту можуть не враховуватися в результатах процедури вступу.
- ЗА НОВИМИ УМОВАМИ абітурієнти будуть зараховані до середньої школи на основі результатів процедури вступу та пріоритетів, тому реєстраційні картки більше не використовуються.

ПРОГРАМА 1-ГО ТУРУ ПРОЦЕДУРИ ВСТУПУ

До 31 січня 2024 року

Директор школи оголошує умови процедури вступу, з якими можна ознайомитися в школі, на веб-сайті школи або в системі DIPSY.



Від 1 до 20 лютого 2024 року

Заповніть заяву.

▼	▼	▼
ЗА ДОПОМОГОЮ DIPSY на основі електронної ідентифікації (наприклад, банківської ідентифікації). РЕКОМЕНДУЄМО цей варіант.	У ВИГЛЯДІ ВИТЯГУ роздрукованого з DIPSY, без входу в систему.	ФОРМОЮ ЗАЯВИ, яка визначається Міністерством.



Ви можете вибрати до трьох напрямків освіти.

Якщо до 30 листопада 2023 року ви подали заяви на освітні напрямки з тестом на здібності (максимум 2 заяви) і хочете додатково подати заяви на напрямки без тесту на здібності (максимум 3 заяви), вам потрібно заповнити п'ять напрямків у новій формі заяви.

Розгляньте можливість подати заяву хоча б на один напрямок з атестатом зрілості – це дозволить об'єктивно перевірити знання та отримати результат з Єдиного вступного іспиту для подальших турів процедури вступу.

Напрямки, на які подаєтесь, необхідно заповнювати за порядком пріоритетності, тобто від найбільш бажаного до найменш бажаного напрямку.

Змінити вибрані напрямки та їх порядок можна тільки до 20 лютого 2024 року, відкликавши заяву і подавши нову. Якщо ви подали заяву до 30 лютого 2023 року на освітні напрямки з тестом на здібності, ви можете змінити порядок пріоритетності (але не освітні напрямки) до 15 березня 2024 року.



Додайте цифрові додатки до заяви до кожного з напрямків відповідно до умов процедури вступу (скан або фото).

До кожного напрямку **дайте** цифрові додатки до заяви відповідно до умов процедури вступу (скан або фото).
Витяг (без додатків) **роздрукуйте** стільки разів, на скільки напрямків ви подаєтесь.

Ви заповнюєте заяву стільки разів, на скільки напрямків ви подаєтесь.
До кожної роздрукованої заяви додайте копії необхідних документів відповідно до умов вступу.



Заява автоматично буде надіслана до всіх шкіл.

Підписаний витяг віднесіть або надішліть поштою до кожної із вказаних шкіл (включно напрямків з тестом на здібності, на які ви подали заяви до 30 листопада 2023 року). Вирішальною датою є дата подачі документів у школі або дата штампу на пошті.

Віднесіть заяву з додатками або надішліть її поштою в кожну із вказаних шкіл (включно напрямків з тестом на здібності, на які ви подали заяву до 30 листопада 2023 року). Вирішальною датою є дата подачі документів у школі або дата штампу на пошті.

Ви дізнаєтесь свій реєстраційний номер (RgČ), дату та місце проведення Єдиних вступних іспитів (JPZ) та дату шкільної частини вступних іспитів (ŠPZ).

▼	▼	▼
Дати проведення ŠPZ будуть опубліковані директором у школі та на веб-сайті школи. На ел. пошту вам буде надіслано запрошення з реєстраційним номером.	Дати проведення ŠPZ будуть опубліковані директором у школі та на веб-сайті школи. RgČ дізнаєтесь з витягу. Дату та місце проведення JPZ знайдете в запрошенні, відправленому рекомендованим листом за адресою, вказаною у заяві.	Дати проведення ŠPZ будуть опубліковані директором школи у школі та на веб-сайті школи. RgČ, місце проведення JPZ та місце проведення ŠPZ дізнаєтесь в запрошенні, відправленому рекомендованим листом за адресою, вказаною у заяві.

JPZ на чотирирічні освітні напрямки та на підвищення кваліфікації для можливості складання іспитів на атестат зрілості проводитиметься 12 та 15 квітня 2024 року; JPZ до багаторічних гімназій проводитиметься 16 та 17 квітня 2024 року; ŠPZ проводитиметься від 15 березня до 23 квітня 2024 року.

Якщо абітурієнт захворів та надасть підтвердження про це директору відповідної школи протягом 3 робочих днів, то додатковий JPZ проходитиме 29 квітня та 30 квітня 2024 року. Додаткові терміни ŠPZ – від 26 квітня до 05 травня 2024 року.

Від 10 до 14 травня 2024 року

Можливо ознайомитися з документами про прийняте рішення.

▼	▼	▼
Результати JPZ і заповнені бланки відповідей доступні в DIPSY після входу в систему.	Результати тесту і заповнені бланки відповідей доступні у школі.	Результати тесту і заповнені бланки відповідей доступні у школі.

15 травня 2024 року

Результати першого туру.

▼	▼	▼
DIPSY без входу в систему та в школі.	У DIPSY без входу в систему та в школі.	У DIPSY без входу в систему та в школі.

Ви можете оскаржити рішення (наприклад, через помилковий запис, помилкову оцінку або порушення процедури іспиту) протягом 3 робочих днів з моменту публікації списку зарахованих і незарахованих учнів, тобто до 19 травня 2024 року.

Якщо ви не хочете відвідувати школу, до якої ви були зараховані, ви можете відмовитися від вступу (але це не означає зарахування до наступної за порядком пріоритетності школи). Якщо ви хочете подати заяву у наступному турі, ви повинні надіслати відмову від вступу до 3 робочих днів перед кінцевим терміном подачі заяв.

▼	▼	▼
Апеляція та відмова від вступу подається особисто в школі або поштою.	Апеляція та відмова від вступу подається особисто в школі або поштою.	Апеляція та відмова від вступу подається особисто в школі або поштою.

ПРОГРАМА 2-ГО ТУРУ ПРОЦЕДУРИ ВСТУПУ

Правила процедури вступу аналогічні правилам 1-го туру, не проводиться JPZ (але обов'язково враховуватимуться його результати). Без результатів JPZ не можна подати заяви на освітні напрямки з JPZ).

До 20 травня 2024 року – Директор школи оголосить умови процедури вступу, які ви можете знайти в школі, на сайті школи або в DIPSY.



До 24 травня 2024 року – Подача заяв.



Від 8 до 12 червня 2024 року – Проведення ŠPZ та тестів на здібності.



Період оцінювання результатів вступної процедури:

13 червня 2024 року – Результати JPZ за підсумками 1-го туру розподіляються по школах.

15 червня 2024 року – DIPSY розподіляє абітурієнтів за напрямками.



Від 18 до 20 червня 2024 року – Можливо ознайомитися з документами про рішення.



21 червня 2024 року – Результати другого туру.

ПРОГРАМА 3-ГО ТУРУ ПРОЦЕДУРИ ВСТУПУ

Ви можете подати необмежену кількість заяв. Якщо ви подаєте заяву на більш ніж один напрямок навчання в одній школі, вкажіть ці напрямки в одній заяві.

Ви подаєте свої заяви лише за допомогою друкованої форми (не через DIPSY).

Більше не обов'язково брати до уваги результат JPZ.

Рішення про зарахування або незарахування надсилається директором школи в друкованому вигляді.

Протягом 7 днів з дати отримання рішення про зарахування ви повинні письмово підтвердити директору школи свій намір навчатися за відповідним напрямком.

Ви можете оскаржити рішення протягом 3 робочих днів з моменту його отримання.

Ви можете відмовитися від свого права на вступ протягом 3 робочих днів з моменту підтвердження наміру навчатися.